



## «О Аллах, поистине, мы оставляем Тебя перед их глотками и просим у Тебя защиты от их зла!»

Абу Муса аль-Аш'ари (да будет доволен им Аллах) передает: «Когда Пророк (мир ему и благословение Аллаха) опасался кого-нибудь из людей, он говорил: “О Аллах, поистине, мы оставляем Тебя перед их глотками и просим у Тебя защиты от их зла!”»

[Его цепочка передатчиков достоверная] [Передал ан-Насаи - передал Абу Давуд - Передал Ахмад]

«О Аллах, поистине, мы оставляем Тебя перед их глотками» — то есть перед ними, дабы Ты защищал нас от них и оградил нас от них. Упомянута именно глотка, потому что враги стоят глоткой друг к другу, или же как выражение надежды на гибель врага. «...И просим у Тебя защиты от их зла» — в таком положении [когда ты произносишь эти слова], Аллах защищает тебя от них. Смысл таков: мы просим Тебя отворотить их груди, оттолкнуть от нас их зло, защитить нас от них и избавить. Это две короткие и лёгкие фразы, произнеся которые с искренностью, человек обретает защиту Всевышнего Аллаха. А Аллах — Тот, Кто дарует помощь и успех.

<https://sunnah.global/hadeeth/ru/show/5473>

النجاة الخيرية  
ALNAJAT CHARITY

